11 февраля в МАОУ лицее № 64 прошел торжественный приём в честь 30-летия со дня вывода советских войск из Республики Афганистан.

Наверное, на земле никогда не наступит время, когда слово «солдат» станет ненужным и незнакомым. Войны на нашей планете не прекращаются с древних времен. А путь войны всегда страшен. Мы говорим о победе в ВОВ, вспоминаем те страшные дни, но, к сожалению, забываем о том, что была еще одна война. Никем и никому необъявленная, героическая и трагическая, она оказалась в два раза длиннее, чем Великая Отечественная война.

В череде военных юбилеев, которые мы отмечаем в 2019 году, есть даты, которые сияют особенно ярко. 15 февраля — 30-летие со дня вывода войск из Афганистана. День памяти воинов — интернационалистов.

В нашем зале присутствовали те, кто был участником этой войны, это ветераны Афганистана, воины запаса, члены Российского Союза ветеранов Афганистана Прикубанского отделения. Мы также преклоняемся перед матерями и вдовами наших Героев, которые пришли на нашу встречу.

Почетными гостями мероприятия были:

- Заместитель главы администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодар Фролова Татьяна Григорьевна;
- Председатель Прикубанского окружного отделения города Краснодар Краснодарской региональной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Золочевский Пётр Владимирович;
- Депутаты городской Думы города Краснодара: Быков Сергей Александрович; Коломиец Дмитрий Викторович;
- Председатель Правления Краснодарского городского отделения Краснодарской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» Кирсанов Виктор Александрович;
- Председатель Прикубанской окружной общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Ряхин Александр Владимирович;
- Председатель Прикубанского окружного отделения г. Краснодара Краснодарской краевой общественной организации инвалидов «ЧЕРНОБЫЛЬ» Прибытков Сергей Викторович.

На торжественной встрече ветераны были награждены грамотами, благодарственными письмами главы муниципального образования город Краснодар, Почётной грамотой главы администрации Прикубанского

внутригородского округа города Краснодар и Юбилейной медалью «30 лет завершения выполнения задач 40-й армией в Афганистане».

Ветераны Афганистана вспоминали дни этой войны вместе с ребятами. Макаров Сергей Михайлович прочитал ребятам свои авторские стихи, которые родились у него после службы. Режинский Вячеслав Викторович и Падалка Алексей Петрович исполнили песни.

Мы вспомнили выпускника лицея, Вадима Миронова, погибшего в Афганистане 16 марта 1987 года. Почтили память погибших.

Никто не создан для войны, но все, кто прошел войну, становятся примером для будущих поколений, для нас. Мы будем стараться беречь мир ради будущего. Сегодня мы хотим пожелать всем людям земли жить в мире, дружбе и взаимопонимании.

Каждый день отдаляет нас от тех суровых военных лет. Но каждый должен знать и помнить подвиг защитников, тех, кто не щадил своей жизни. Творческие номера соответствовали теме мероприятия. Учащиеся прониклись настроением такой важной даты в истории России.

































